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Ïðîâåðî÷íàÿ ðàáîòà �1 (24.09.20)

1. Íàéòè íåïðèâîäèìûå ìíîãî÷ëåíû ñòåïåíè 2 íàä F3, èñïîëüçóÿ In,q(X).

2. Îïðåäåëèòü, ÿâëÿåòñÿ ëè ìíîãî÷ëåí X18 +X17 +X7 + 2 ∈ F3[X] íåïðèâî-

äèìûì â:

1. F314 [X]?

2. F345 [X]?

Â ñëó÷àå ïðèâîäèìîñòè óêàçàòü ÷èñëî ìíîæèòåëåé, íà êîòîðûå ðàñêëàäû-

âàåòñÿ èñõîäíûé ìíîãî÷ëåí â óêàçàííûõ ðàñøèðåíèÿõ.

3. Äëÿ q = 3 è n = 7 íàéòè íàèìåíüøåå ïîëå ðàçëîæåíèÿ ìíîãî÷ëåíà Φn(X)

è ìíîæèòåëè, íà êîòîðûå ðàñêëàäûâàåòñÿ óêàçàííûé ìíîãî÷ëåí â íàéäåííîì

ïîëå ðàçëîæåíèÿ.

4. Ïîñòðîèòü ïîëå F16 = F2[α] è íàéòè íîðìû è ñëåäû ýëåìåíòîâ: α2, α3 + 1

è α3 + α.

5. Îáðàçóþò ëè áàçèñ ñëåäóþùèå ýëåìåíòû ïîëÿ F32 = F2[α]:

1. 1, α, α2 + α + 1, α3, α4 + α2 + 1?

2. 1, 2α, α2, α3, 2α4?

Îòâåò îáîñíîâàòü.
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